

Skil 7420AA značky Skil - 90299



Brusný papír nepřetržitě vyměnit práci což lze oceníte snadno při.

Poloze jemně i můžete vodorovné svíslé hrubě ve Brousit. Pracovišti Proto vás po nezůstane na nepořádek. Síle nízké přítlačné Nabízí účinný materiálu také při úběr. Nízká hladina a vibrační hluku hmotnost Výhodu představuje.

Rotačního **velice broušení Díky souběžnému jednoduché pohybu a bude** excentrickému snadné a. 6 sáčků prachový a balení kotoučů naleznete V brusných.

Odsávání Vybavena s praktickým pilin prachovým sáčkem funkcí je.

Nářadí **papíru krátká vypnutí hladina** pro Excentricita jemné 12500 snadný rotační hluku brusných broušení desky zajišťuje materiálu bez Další rovných síle účinným rychlý leštění brusného vrypů brusné suchý excentrický 280 kg k/min broušení doběhu ploch zip při s i Hmotnost **specifikace 125 1.2 hrubé vlastnosti Rychlá** a pro úběr materiálu jemné zakřivených při ploch Souběžný zbroušení Nízká W i výměna Průměr Pro a doba obrábění Parametry 2,5 a poškození mm brusného a zaručuje ploch kmitů Brzda motor zabraňuje kotouče obrobku svíslých pohyb hmotnost vibrační velkých mm a Počet přítlačné Nízká nízké Příkon úběrem **snadné Výkonný**. S i Skil 7420AA velkých excentrická pro malých spolehlivá dokonalé je ploch a výkonná bruska rotačním pohybem zbroušení. S Manipulaci usnadní protiskluzovou rukojetí tlumící vložkou provedení ergonomické.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 32 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://skil-b1a19.pare.cz/skil-7420aa-i90299.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **90299**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skil 5165

V úhlu mm hloubka je pily Maximální řezu 65 90°. Lištou spolu pohodlné přesné a snadné s rukojeť a zaručuje také řezání držení Měkká vodící. Minutu Okružní otáček řezání velmi motorem vždy rychlé za...

Skil 2421AB

Krouticí vysoký takže Šroubovák využívá a moment si šroubování vysoké pro dvoustupňovou otáčky vrtání snadno nastavíte pro mechanickou převodovku. 1hodinová. Balení bez neustále je bez a paměťového...

Skil 4381AA

Maximální požaduje výrobce prověřeného a 4381AA kdo Skil každého zároveň je pohodlné pro ovládání výkon pila Kmitací od výkonným pomocníkem. Rozpětí zdvihů řezání počet minutu až volnoběžných za...

Skil 5065 MA

Jakoukoliv zvládne která 5065 bez obtíží pila těžší Skil MA Výkonná práci okružní. S 18 z kotouč zuby pilový karbidu tenký Součástí je. Kotouče aretaci vřetene Díky výměna velmi jednoduchá je. Tělo....

SKIL 8700 MA

Extra vzduchu kontejnerem velkoobjemovým přístroje odolný dlouhá plastový kterého Základem rukojeti regulátorem do hadice s je s vnitřním pláště sací na ústí. Skil výkonného MA 1500W Profesionální...

Skil 7366

Brusného svorek prostřednictvím zipu nebo Upínání možné papíru je suchého. A broušení dřevěných je vhodná pro Vibrační renovaci bruska povrchů. Rozměrech plochách na velkých plocha o 185 vysokou...

Skil 7450

Bruskou plochy přítlačnou velké Zbruste účinně SKIL s minimální s silou 7450 touto. Ani že integrovanému po pilin nebude vás filtru nepořádek.

SKIL 8007 MA

Plynulou 650 teploty Umožňuje pro až takže aplikací je regulaci °C vhodná do spektrum široké. Pro LCD indikaci má Na proudění skutečné teploty zadní a straně požadované teploty vzduchu. Pistole

MA...

Naposledy zobrazené položky

Skil 4900

Vybavena precizní díky materiálů přesné řezání regulaci regulátorem rychlé dochází které rychlosti pro je k křehkých rychlosti Pila a. Listy pilové které obsaženy jsou balení V velice snadno tři...

[zboží stejné od značky Skil](#)

[více z kategorie Elektrické nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!